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 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 السابع الأسبوع  – المنزليالأداء  –الرياضيات  –الصف الأول الثانوي  

 
   1،   4-كون المعادلة التربيعية التي جذراها : (    1) 
 
   5،  3( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :   2) 
 
 ت  6ت ، 6 - ( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :   3) 
 
 ( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :          ،    4) 
  

    ت   3  -  2،    ت    3+   2( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :   5) 
 
 ،                  ( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :          6) 
 
 ،     315     ،    جتا    150   ،    جا     300: ظا  قيمة كل مما يأتي   أوجد    (   7) 

       210      ،  ظا     300    ،    قتا    135جا                                        
 
      225،     ظتا (                - ) ،   جتا       (    150 -) ا ظ:     قيمة كل مما يأتي   أوجد(   8) 
 
 
  (     240-  جتا )     150 ( + جا    30 - جتا )    600جا   = 𝜽ظا     :إذا كان  (   9) 

 ]   𝜽   ]0   ،2حيث    𝜽اوجد قيم                                              
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 (            ،       في الوضع القياسي ويمر ضلعها النهائي بالنقطة )       𝜽التي قياسها   الموجهة ( إذا كانت الزاوية 10)  
 :   الاتية فأوجد الدوال المثلثية          

 (  𝜽 +      90(  ،   قتا )  𝜽 +      90ظا ) ثانيا :           ( 𝜽   -     90(  ،   ظتا )  𝜽   -      90أولا :  جا )      

 (  𝜽 +      270(  ،   قا )   𝜽 +      270جا )  :  رابعا    (    𝜽   -     270(  ،   قتا )  𝜽   -     270ثالثا : ظا )       
                                                                    

    فأوجد قيمة كل مما يأتي :    𝜽 > 180 <    90حيث           -=  𝜽ا  ت( إذا كان : ج  11) 
            ( )   ( جا - 𝜽   ( ظا  ) 360(                         ) ب    + 𝜽   ) 
            ( )  ق ( 90تا     + 𝜽               )       (  )   ( 270قا     -  𝜽   ) 

 
 القياسي و ضلعلها النهائي   وضعها في   𝜽( إذا كان الضلع النهائي لزاوية قياسها   12)  

 (          -،           - يقطع دائرة الوحدة في النقطة )            
 فأوجد :           

      (   ( جا  )180      + 𝜽      )                            ) ب ( ( جا         +𝜽       )                
      (    )ظ ( 360ا    -   𝜽       )                              ) ب (  ( جا           +𝜽       )                

 
  9:  4، س ص ع ل  متشابهان ، و النسبة بين مساحة سطحيهما  ب المضلعان :   (  13) 

 سم    فأوجد : قيمة  ك   (  1ك +  3 ) ب = فإذا كان :     سم 15 ، س ص =          
 
 المضلع الثان سطح مساحة  16المضلع الأول =  سطح  مساحة 9  ، ابهانش ضلعان متم (  14) 

 سم أوجد محيط المضلع الثان     45 الأول المضلع  فإذا كان محيط            
            

 مساحة سطح  عن قلتاحداهما  سطح  فإذا كانت مساحة  5:  3( مضلعان متشابهان النسبة بين محيطيهما     15) 
    كل من المضلعين      سطح  فأوجد مساحة  2سم 64الاخر بمقدار           
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